



Следователями завершено расследование уголовного дела в отношении безработного, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего гражданина Республики Узбекистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, 26 сентября 2015 года на 608 км. автодороги М-6 «Москва-Астрахань» сотрудниками полиции был остановлен автомобиль «Фольксваген», в котором находились трое граждан Республики Узбекистан. При проверке документов полицейскими установлено, что у одного из мужчин отсутствуют документы, подтверждающие право на пребывание (проживание) в Российской Федерации. Для выяснения обстоятельств выявленного правонарушения и составления протокола об административном правонарушении мужчинам предложено проследовать в ОМВД России по Грибановскому району Воронежской области. Находясь в здании полиции, знакомый правонарушителя попытался дать взятку полицейскому за совершение им заведомо незаконных действий, а именно за не составление в отношении его товарища протокола об административном правонарушении. Сотрудник полиции от взятки отказался и доложил о противоправных действиях иностранного гражданина руководству. После этого мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

На предварительном следствии обвиняемый дал подробные признательные показания. Мужчина ранее к уголовной ответственности не привлекался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/994518>